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(1) Najděte generátory ideálu I(Y ) ⊆ R[x, y, z], kde Y ⊆ A3(R) je sjed-
noceńı souřadnicových os x, y a z.

(2) Ukažte, že

f : A1(R) −→ V({x4 + x2y − y3}) (⊆ A2(R))

t 7−→
(
t(t2 − 1), t2(t2 − 1)

)
je dobře definované a surjektivńı polynomiálńı zobrazeńı. Popǐste
odpov́ıdaj́ıćı zobrazeńı

f∗ : R[x, y]/(x4 + x2y − y3) −→ R[t]

mezi souřadnicovými okruhy. Odpovědi zd̊uvodněte.

(3) Ukažte, že X = V({y2 − x3, z − x2}) je ireducibilńı algebraická
množina v A2(R).

(Nápověda: Najděte vhodnou polynomiálńı parametrizaci f : A1(R)→
X a převed’te problém na ireducibilitu A1(R)).


